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P1. Un medio 6hmico de permitividad €, conductividad o y seccion 3 rellena parcialmente el
espacio entre dos placas planas y paralelas perfectamente conductoras, ambas de seccion S
y separadas por una distancia a. La otra mitad del espacio entre las placas queda vacio.
Inicialmente el sistema se halla en estado estacionario, con una diferencia de potencial Vj
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entre las placas.
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a) Determine los campos E, J y D en el sistema. ’.
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En t = 0, se desconecta el generador, quedando el — b) Obtenga la carga acumulada sobre una placa en es-
circuito abierto. tado inicial )y y escriba una expresion para QQ(t) en

funcion de V (¢).
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¢) Obtenga una expresion para V (t).
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d) Determine los campos E, J y D considerando su evo-
lucion temporal, para ¢t > 0.
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